

岛城房产

《岛城房产》两岁了!

潮起潮落,云卷云舒。不知不觉间,伴随着岛城地产发展的脉搏,《岛城房产》已创刊2周年。

两年来,我们一直奉行着“全心全意为岛城人民服务”的宗旨,不断创新,推出了一系列活动和特刊。比如,2011年6月25日,借助齐鲁晚报覆盖全省的优势,《今日青岛》联合《今日潍坊》、《今日黄三角》、《今日淄博》联袂打造的省内首个异地看房团成功赴青看房,上百外地客人乘坐专车纵览了岛城知名楼盘,多名看房者直接选定了心仪的住房。

2011年8月12日,由齐鲁晚报主办,《齐鲁楼市》和《今日青岛》联合承办的《青岛·跨越·传奇》地产峰会成功举行。近40家地产开发商、中介代理机构以及青岛市政府主管部门领导百余人冒雨参加了峰会。此次峰会后,将青岛地产成功推向全省,齐鲁晚报针对青岛推出的全省版《跨越》特刊随后亮相,让全省读者对“宜居青岛”有了全新的认识。

2012年以来,受楼市调控政策影响,岛城楼盘销售一直不瘟不火。如何发挥齐鲁晚报的全省优势为地产商及购房者服务成为我们重点研究的主题。考虑到东营、淄博等地高端消费者对豪宅、别墅的需求,4月份,我们《今日青岛》联合东营《今日黄三角》、淄博《今日淄博》同步推出青岛顶级项目整合专刊《青岛王者》,三城联手推广为三地读者提供了一道豪宅饕餮盛宴。

两周年是一个美好的历程,更是一个崭新的起点。未来,年轻的《岛城房产》将志存高远,继续以解读岛城房产,服务岛城百姓为己任,在为客户创造价值的同时,将自己打造成购房者的首选读本……

您的关注,将是我们不断创新,努力进步的动力!

齐鲁晚报《今日青岛》房产工作室



本报东营看房团合影。



齐鲁晚报全省版《跨越》特刊



今日青岛《青出于蓝》地产特刊



《青岛王者》豪宅特刊封面